



В Костроме завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы работникам ООО «Феникс»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Феникс», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, обвиняемый, являясь учредителем и генеральным директором ООО «Феникс», в период с ноября 2017 года по май 2019 года не выплачивал заработную плату 19 работникам предприятия в общей сумме более 1 миллиона рублей.

В ходе предварительного следствия принятыми мерами погашена задолженность по заработной плате перед работниками организации в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

16 Января 2020

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1429499>